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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce má jasně stanovený cíl a přehlednou metodiku. Literární rešerše byla 

vypracována s dostatečným množstvím převážně tuzemských  literárních zdrojů, vlastní část práce 

přináší nové poznatky, které vedou ke splnění cílů. Vytknout mohu pouze umístění dlouhých tabulek, 

které mohly být součástí přílohové části (např. tabulka č. 7  na str. 75). Text práce je však úhledně 

sestaven, gramatické chyby ani překlepy jsem neshledala.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V práci zmiňujete, že v roce 2020 došlo k poklesu podílu počtu hospodářských trestných činů na 

celkovém počtu registrovaných trestných činů. Co je podle Vašeho názoru hlavním důvodem tohoto 

poklesu? Pokles ekonomické aktivity v pandemii nebo snížení kontrolní činnosti v pandemii? 

2. Jakým způsobem si vysvětlujete, že maximální koncentrace hospodářské trestné činnosti na tisíc 

PÚJ  vykazuje Ústecký a Liberecký kraj, resp. že nejnižší koncentrace je v kraji Středočeském?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 5. 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


